

Ташкент попал в список самых популярных городов СНГ для путешествий



Список составлен по результатам анализа популярности городов у туристов.

Минск, Нур-Султан (Астана) и Ереван оказались самыми привлекательными городами СНГ для осенних путешествий у российских туристов, сообщает ТурСтат.

В список вошли белорусский Минск, также Ереван (Армения), Алма-Ата (Казахстан), Баку (Азербайджан), Ташкент (Узбекистан), Кишинев (Молдова), Бишкек (Кыргызстан) и Душанбе (Таджикистан).

В этих городах в октябре туристы смогут посетить фестивали и праздники, сообщает РИА Новости.

[**Источник**](#)